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WARRANTY

The 2-Year Limited Warranty
Your ANYSON machine has a 2-year warranty against original defects in material and workmanship, when used for private household purposes in 
accordance with the ANYSON Instruction Manual.

This warranty provides, at no extra cost to you, all labor and parts necessary to ensure your machine is in proper operating condition during the warranty 
period.

Machines purchased from an unauthorized dealer.

WHAT IS NOT COVERED?
ANYSON shall not be liable for costs, damages or repairs incurred as a result of:

WHAT IS COVERED?
According to the requirements outlined in this instruction manual, subject to the following conditions and exclusions.
Only applies to purchases made from authorized retailers of ANYSON.
This warranty will only be valid if the machine is used in the country in which it was sold.

Careless operation or handling, misuse, abuse and/or lack of maintenance or use not in accordance with the ANYSON Instruction Manual.
The machines are used for commercial or rental purposes in addition to normal domestic use.
Use of parts not in accordance with the ANYSON Instruction Manual.
Use of parts and accessories other than those produced or recommended by ANYSON.
External factors unrelated to product quality and use, like accidental water damage.
Repairs or alterations carried out by unauthorized parties or agents.
Normal wear and tear, including Dust Cup, Belt, Filter, HEPA, Brush Roller, and Power Cord (or where external damage or abuse is diagnosed), carpet 
or floor damage due to use not in accordance with manufacturer's instructions or failure to turn the brush roller off when necessary.
Reduction in battery discharge time due to battery age or use.

HOW TO CLAIM?
Please keep your proof of purchase. To make a claim under our Limited Warranty, you need to provide your original purchase receipt with the purchase 
date and order number on it.
All work will be carried out by ANYSON or its authorized agency.
Any replaced defective parts will become the property of ANYSON.
Service under this warranty will not extend the period of this warranty.

If your machine is not functioning properly, or you still have any questions after reading this manual carefully, please feel free to contact us, we will try 
our best to provide you with a satisfactory solution.



LANGUAGE

English-------------------------------------------01-15

Deutsch------------------------------------------16-30

Français-----------------------------------------31-45

Italiano-------------------------------------------46-60

Español------------------------------------------61-75

EN: support_us@anyson.top EU: support_eu@anyson.top

Email to Official Customer Service, we are always here to help you for any questions.



 IMPORTANT SAFETY WARNING

Before using this machine, please read all instructions in the manual and cautionary markings on the machine 
carefully.

This ANYSON machine is not intended for use by persons (including 
children) with reduced  physical, sensory or reasoning capabilities, or 
lack of experience and knowledge, unless they have been given 
supervision or instruction concerning use of the machine by a person 
responsible for their safety.

Use only as described in this ANYSON Operating Manual. If the 
machine is not working as it should, if it has received a sharp blow, if 
it has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped into water, 
do not use and contact the ANYSON Support Team.

Suitable for dry locations only. Do not install, charge or use this 
machine outdoors, in a bathroom or within 10 feet (3 meters) of a 
pool. Do not use on wet surfaces and do not expose to moisture, rain 
or snow.

When using this machine, please keep hair, loose clothing, fingers, 
and all parts of the body away from openings and moving parts. Do 
not point the hose, aluminium alloy tube or other accessories at your 
eyes or ears or put them in your mouth.

Do not use to pick up hard objects, such as glass slag, needles,nails, 
etc.

Do not touch the charger with wet hands to avoid electric shock.

Use only ANYSON recommended accessories and replacement 
parts.

Do not water or spill liquid onto the vacuum cleaner. If that happens, 
it will increase the risk of electric shock.

Please do not use the vacuum cleaner to suck the detergent, 
kerosene, soot, wet dust, water, sewage, matches and otheritems. 

Do not throw the battery pack away, and it should be safely disposed 
in accordance with local regulations.

Do not use a battery pack or machine that is damaged or modified. 
Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable behavior 
resulting in fire, explosion or risk of injury.

① ⑩

⑪

②　

③

④

⑤

⑥
⑦

⑧

⑨

The charger has been designed for a specific voltage. Always check 
that the mains voltage is the same as that stated on the rating plate.

Unplug the charger when not in use for extended periods. 

Please fully recharge the battery, when first used or used after long 
time storage. If the product is not used for long time, please make 
sure the battery is recharged and used each three months at least.

Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or 
the machine outside of the temperature range specified in the instruc-
tions. Charging improperly or at a temperature outside of the 
specified range may damage the battery and increase the risk of 
fire.To ensure maximum battery life, ANYSON recommends the 
following：

When not in use the machine should be stored at room temperature. 
Recommended range: 64°F (18°C) to 82°F (28°C).

The ambient temperature range for operation and charging should be 
50°F (8°C) to 86°F (35°C).

⑫

⑬
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⑮

Please store the product under cool and dry environment. Please 
avoid long-time sunshine on the product. 

⑯



COSA NELLA SCATOLA

Corpo principale Pacco batteria Asta telescopica Spazzola elettrica

Adattatore di alimentazione Appeso a parete Ugello per fessure lungo Spazzola 2 in 1

Filtro HEPA Borsa per ferramenta Spazzola per la pulizia 
della testa d'oca Manuale d'uso
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top



INTRODUZIONE AL CORPO PRINCIPALE
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top

o

Coppa della polvere Pulsante di controllo della velocità
Filtro uscita aria

Visualizza un LED

Interruttore

Pulsante di rilascio del 
contenitore per la polvere

Pacco batteria

Filtro a ciclone

Pulsante di
rilascio della batteria

Porta di ricarica
della batteria

Pulsante di rimozione del
contenitore per la polvere



A B C D E F G

INTRODUZIONE SULLA SCHERMATA

A. Carica e scarica le luci colorate

B. Carica residua della batteria

C. Indicatore spazzola pavimento bloccata

D. Pulsante di commutazione

E. Promemoria tazza piena

F. Indicatore di funzionamento

G. Indicatore modalità di aspirazione (MIN/MID/MAX)
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top



METODO DI COMBINAZIONE

49 IT

In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top



MONTAGGIO A PARETE

Assicurarsi che non vi siano cavi e fili del gas, dell'acqua o elettrici dietro l'area di montaggio.
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top
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METODI DI RICARICA

1. Utilizzare l'adattatore speciale ANYSON per caricare il prodotto.
2. Al primo utilizzo, si consiglia di caricare completamente il prodotto prima dell'uso.
3. Si prega di caricarlo in tempo dopo ogni utilizzo. Non è consigliabile scaricare completamente la batteria prima  
    di caricarla.

❶ Rimuovere la batteria e caricarla 
     separatamente

Installazione e rimozione del pacco batteria

 ❷ Collegare il corpo principale per 
      caricare

 ❸ Aggancia al supporto a parete 
      per caricare
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top
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METODI DI RICARICA

Indicatore di carica

Quando si utilizza un adattatore non ANYSON, il display 
dell'aspirapolvere e la batteria emetteranno avvisi lampeggianti. 
La luce verde della batteria lampeggia.

Utilizzo dell'adattatore sbagliato

X
X
X
X

La spia della batteria lampeggerà in verde durante la carica e 
diventerà verde quando la batteria è completamente carica.

Il numero rappresenta la potenza rimanente.

Durante la ricarica, l'indicatore di alimentazione sul display cambia con 
la carica della batteria e l'icona della batteria continua a lampeggiare.

Quando è completamente carico, il display rimane acceso per 1 ora e 
poi si spegne completamente.
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top
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ISTRUZIONI PER L'USO

1. Premere il pulsante di accensione per iniziare a lavorare.

2. Visualizzazione in tempo reale della potenza rimanente e 
    dello stato dell'ingranaggio.

La potenza rimanente è solo di riferimento. Potrebbe 
esserci una certa deviazione dall'ora effettiva in diverse 
modalità e ambienti.

1. Premere per regolare la marcia durante il lavoro

2. Display luminoso di regolazione della marcia

Avviare Regolazione del livello di potenza di aspirazione

3. Visualizzazione della spia della batteria scarica
Quando il livello della batteria scende al di sotto 
del 15%, l'indicatore del livello della batteria sullo 
schermo inizierà a lampeggiare. L'aspirapolvere 
deve essere caricato il prima possibile.

AV
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top
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1. Premere nuovamente il pulsante di accensione durante il 
    lavoro per completare lo spegnimento.

Quando la scritta del cestino si accende significa che il prodotto è 
bloccato. Rimuovere l'unità principale, la spazzola per pavimenti 
e i tubi per la pulizia e l'ispezione.

2.  

  Fermare   Display luminoso di guasto - pieno di polvere

Quando si accende la spia di avvolgimento significa che il rullo 
della spazzola pavimenti è bloccato. Si prega di prendere la 
spazzola per pavimenti, rimuovere il rullo, pulire e controllare.

Si accende la luce di guasto: la spazzola per 
pavimenti è impigliata

ISTRUZIONI PER L'USO

Quando il livello della batteria scende al di sotto del 30% al 
termine del funzionamento dell'aspirapolvere, il display fornisce 
un promemoria di batteria scarica, che lampeggia per 10 
secondi e poi si spegne.
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top



MANUTENZIONE E MANUTENZIONE COMPONENTI FILTRO ANTERIORE

Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire l'unità 
principale, non lavarla con acqua.

Se utilizzato per un lungo periodo, si consiglia di pulire e 
mantenere una volta al mese.

Pulisci il corpo principale

 Il contenitore della polvere è pieno

Manutenzione della coppa antipolvere

❶ Un clic sul pulsante Cancella

❷ Rimozione del parapolvere
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top



Estrazione e pulizia del filtro dell'aria in ingresso HEPA

❶ Smontaggio del filtro a ciclone

Smontaggio completato

Manutenzione del filtro dell'aria in ingresso HEPA    Manutenzione del filtro a ciclone

MANUTENZIONE E MANUTENZIONE COMPONENTI FILTRO ANTERIORE

HEPA sconsiglia la pulizia. Basta usare una spazzola per la 
pulizia per pulirlo regolarmente. Se utilizzato per un lungo 
periodo, si consiglia di pulire il filtro di ingresso dell'aria HEPA 
ogni 2 settimane e di sostituirlo ogni 2 mesi per garantire una 
buona aspirazione a lungo termine.

Se utilizzato per un lungo periodo, si consiglia di pulire e 
mantenere una volta al mese.
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top



Pulizia del filtro a ciclone

MANUTENZIONE E MANUTENZIONE COMPONENTI PREFILTRO

Installazione dei componenti del filtro

Installazione del gruppo filtro della coppa antipolvere

 Installazione della coppa antipolvere

24h
Lasciare asciugare per 24 ore 
alla luce naturale
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top
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    Pulizia dei componenti post-filtro

    1. Rimozione del coperchio dell'uscita dell'aria

3. Pulizia HEPA dell'uscita dell'aria

4. Installazione HEPA per l'uscita dell'aria

5. Installazione del coperchio della presa d'aria
     2. Smontaggio HEPA uscita aria

Se utilizzato per lungo tempo si consiglia di pulirlo ogni sei 
mesi e di sostituirlo ogni anno.

PULIZIA COMPONENTI POST FILTRO
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top



PULIZIA SPAZZOLA PAVIMENTI

Pulizia spazzola pavimenti

 1. Pulire la spazzola per 
     pavimenti

2. Aprire la fibbia

3. Estrarre il rullo

7. Installare i rulli e premere la fibbia

24h24h

1.Prima di pulire la spazzola per pavimenti, assicurarsi di 
rimuovere la spazzola per pavimenti dall'unità principale e 
scollegare l'alimentazione.
2. Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire il corpo 
principale, non lavarlo con acqua.

6. 24 ore per 
    asciugare

5. Rullo lavabile4. Involucro pulito
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top



Specifica

Risoluzione dei problemi

Prodotto

Tensione nominale

Aspirapolvere senza fili

29.6V

Modello

Modalità di pulizia

Stars 5

MIN/MID/MAX

Impossibile 
avviare

Aspirazione 
debole

1. La batteria è scarica.
2. La batteria non è installata o non è installata nella posizione 
corretta.
3. Altri motivi.

1. Il contenitore della polvere è pieno.
2. I filtri metallici e l'HEPA sono intasati.
3. Il tubo telescopico è bloccato.
4. La spazzola elettrica per pavimenti è intasata.
5. Batteria scarica. Una carica insufficiente della batteria influirà 
in una certa misura sull'elevata potenza erogata.
6. Selezione modalità errata.
7. Altri motivi.

1. Svuotare il contenitore della polvere.
2. Estrarre il filtro metallico e l'HEPA e pulirli secondo le istruzioni.
3. Rimuovere il tubo telescopico e verificare se il tubo è bloccato da 
corpi estranei.
4. Rimuovere il rullo della spazzola per pavimenti, pulirlo e controllare 
se il tubo della spazzola per pavimenti è bloccato da corpi estranei.
5. Utilizzare l'adattatore di alimentazione ANYSON per caricare la 
batteria.
6. Per ambienti complessi, passare alla modalità di potenza media e 
alta per provare la pulizia.
7.Contattare il nostro team di assistenza clienti ANYSON.

1.Utilizzare l'adattatore di alimentazione ANYSON per caricare la batteria.
2. Controllare se la batteria è presente sul prodotto e ricollegarla per 
confermare che sia installata in posizione.
3.Contattare il nostro team di assistenza clienti ANYSON.

PROBLEMA                                CAUSA                                                                   SOLUZIONE

Breve durata della 
batteria

1. La carica non è completamente carica.
2. Funzionamento frequente in modalità ad alta potenza.
3. La temperatura ambiente è troppo bassa. Far funzionare 
la batteria a bassa temperatura ridurrà il tempo di scarica.
4. Altri motivi.

1.Utilizzare l'adattatore di alimentazione ANYSON per caricare la 
batteria.
2.In ambienti non complessi, evitare di lavorare in modalità ad alta 
potenza per lunghi periodi di tempo.
3.Si prega di contattare il nostro team di assistenza clienti ANYSON.
4.Si prega di contattare il nostro team di assistenza clienti ANYSON.

ISTRUZIONI PER GLI ACCESSORI
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In caso di  domande, inviare un'e-mai l  a support_eu@anyson.top



MADE IN CHINA

U n l e a s h i n g  S p o t l e s s  S p a c e s !


